
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΚΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΔΕΠ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ

Σχετικά με τις εκλογές για τα Συμβούλια Ιδρύματος 
Όχι στην ποινικοποίηση των αγώνων!

Το ΚΣ Συλλόγου ΔΕΠ Πανεπιστημίου Αιγαίου καταγγέλλει την συντονισμένη προσπάθεια 
ποινικοποίησης των αγώνων και των κινητοποιήσεων της Πανεπιστημιακής κοινότητας του 
Αιγαίου με στόχο τη ματαίωση των εκλογών για Συμβούλιο Ιδρύματος, από το προεδρείο της 
ΠΟΣΔΕΠ, την παράταξη της «Πρωτοβουλίας Αιγαίου» και τις πρυτανικές αρχές του 
Πανεπιστημίου μας. Οι κάθε λογής «πρόθυμοι» υποστηρικτές  του νέου νόμου-πλαίσιο, ο καθένας 
από τη θέση του, εντείνουν το τελευταίο διάστημα τις προσπάθειές τους για να κάμψουν το 
αγωνιστικό φρόνημα των μελών ΔΕΠ, των φοιτητών και των εργαζομένων στα ΑΕΙ. 

Η στοχοποίηση του Συλλόγου ΔΕΠ και των Φοιτητικών Συλλόγων, με ανυπόστατες και 
ατεκμηρίωτες αναφορές σε «έκνομες ενέργειες», «υποκινητές και ηθικούς και φυσικούς 
αυτουργούς» «ποινικά κολάσιμες πράξεις», και «μεθόδους συμμοριών», δεν μπορεί να συγκαλύψει 
την αλήθεια, δηλ. ότι την Παρασκευή 2 Νοέμβρη έγιναν κινητοποιήσεις σε όλα τα νησιά, 
αποφασισμένες δημοκρατικά από μαζικές  Γενικές Συνελεύσεις που εξέφρασαν την αντίθεση της 
πανεπιστημιακής κοινότητας στην εφαρμογή των νόμων 4009/11 και 4076/12 και στην εκλογή των 
Συμβουλίων Ιδρύματος. Υπενθυμίζουμε ότι ανάλογες προσπάθειες ποινικοποίησης αγώνων ενάντια 
στο νόμο πλαίσιο έγιναν στο Α.Π.Θ., στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας, 
στο Πανεπιστήμιο Κρήτης και το Πολυτεχνείο Κρήτης με σκοπό τον εκφοβισμό όσων αντιδρούν 
και αντιστέκονται. 

Δεν μας πτοούν! Επιμένουμε στον ίδιο δρόμο του κοινού αγώνα διδασκόντων, φοιτητών, 
διοικητικών, ΕΤΕΠ, ΕΕΔΙΠ, συμβασιούχων για να μην εφαρμοστούν και να καταργηθούν οι νόμοι 
4009/11 και 4076/12, παλεύοντας για αποκλειστικά δημόσια, δωρεάν δημοκρατική ανώτατη 
εκπαίδευση.

Καλούμε τις/τους συναδέλφους που δεν έχουν συνδέσει το μέλλον τους με το επιχειρηματικό 
Πανεπιστήμιο, τους φοιτητές και τις φοιτήτριές μας, όλους τους  εργαζομένους στο Πανεπιστήμιο 
να μην υποκύψουν σε οποιαδήποτε προσπάθεια τρομοκράτησης, να συνεχίσουν τις αγωνιστικές 
κινητοποιήσεις ενάντια στο νέο νόμο έκτρωμα και στην γενικότερη αντιλαϊκή επίθεση που δέχονται 
οι εργαζόμενοι.

Την Παρασκευή 9 Νοέμβρη προκηρύχτηκε «επαναληπτική» διαδικασία ηλεκτρονικής ψηφοφορίας, 
παρότι πουθενά δεν προβλέπεται επανάληψη της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας. Καλούμε τα μέλη 
ΔΕΠ του Πανεπιστημίου Αιγαίου να μη συμμετέχουν στην παρωδία της ηλεκτρονικής ψηφοφορίας 
για το Συμβούλιο Ιδρύματος, να μη νομιμοποιήσουν με οποιοδήποτε τρόπο αυτήν την διαδικασία 
και να μην δώσουν -με την ψήφο τους- τη συγκατάθεσή τους στην επιχείρηση πλήρους διάλυσης 
της δημόσιας και δωρεάν ανώτατης εκπαίδευσης.

Ο αγώνας στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα να συνδεθεί με τον αγώνα του λαού ενάντια στα 
νέα μέτρα που προωθούν η συγκυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΔΗΜΑΡ σε συμφωνία με την Τρόικα και 
πρόκειται να ψηφιστούν την επόμενη εβδομάδα. Συμμετέχουμε καθολικά στην 48ωρη απεργία την 
Τρίτη 6 και την Τετάρτη 7 Νοέμβρη. Να νεκρώσουν οι πανεπιστημιακές αίθουσες και τα γραφεία. 
Όλες/οι στους δρόμους. Ξεσηκωμός για να ανατρέψουμε τις πολιτικές που διαλύουν τη δημόσια 
ανώτατη εκπαίδευση και φέρνουν την κοινωνική βαρβαρότητα.
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